

FECHA 14/01/2020

NO. COMISIÓN 200113013

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

## INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

LAURA GUADALUPE OLGUIN LUJAN

**ADSCRIPCIÓN** 

AGENCIA ESTATAL DE CRÉDITO RURAL B, MONTERREY, NL

CATEGORÍA/CARGO

AGENTE ESTATAL DE CREDITO RURAL B

LUGAR DE LA COMISIÓN

CIUDAD SABINAS HIDALGO

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 01/14/2020 Al 01/14/2020

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

VISITA DE SEGUIMIENTO.

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

y Contribuciones a la Financiera)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos SE CUMPLIÓ CON EL OBJETIVO DE LA COMISIÓN, YA QUE SE EFECTÚO LA VISITA DE SEGUIMIENTO AL APOYO OTORGADO PARA PROYECTO EN SABINAS HIDALGO.

LAURA GUADALUPE OLGUIN LUJAN

FIRMA AUTÓGRAFA